

STYRELSEMÖTE nr 10

Möte: Styrelsemöte nr 10

Datum & Tid: Måndag 13/2 kl 18.30

Plats: Teams

Roll	Namn	Inital	Ansvar	Närvaro
Ordförande	Agneta Hasselkvist	AH		X
Vice ordf.				
Kassör	Leif Krüger	LK		X
<i>Sekreterare</i>	<i>Vakant</i>			
Ledamot	Annica Kristoffersson	AK	Tävling	X
Ledamot	Åke Sundin	ÅS	Kartor	
Ledamot	Margaretha Pepa	MP	MTB/ Skid-OL	X
Ledamot	Camilla Kruse	CK		X

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Dagordning

Val av protokollförare Annica Kristoffersson

§ 3 Föregående protokoll/ genomgång av åtgärdslistan

Föregående mötesprotokoll
(2 st nr 7 och 9 godkänns)

§ 4 Rapporter

a) Tävlingskommittén
Det blir Swedish League och Stafett under
Närkekvartetten 2024.
Verksamhetsberättelse inkommen.

b) Ungdomskommittén.
Ungoteket med bla kartritning pågår.
Verksamhetsberättelse inkommen.

c) Kartkommittén
Verksamhetsberättelse inkommen.

d) Elitkommittén (Elitmiljö)
Hallandsläger genomfört. Resa till
Spanien på sportlovet tillsammans
med OLGY.

- e) MTB-skid-OL
Elin Schagerström mest framgångsrik dam på EM, två medaljer. Flera bra placeringar på världscup mm. SM sprint och lång i Mora i helgen som kommer. MP uppvaktar Elin med presentkort på 500 kr.
MP påminner Tomas Jansson om input från MTB-O om verksamhetsberättelse.
- f) Motions- och friskvårdsnätverket
Minskning av antal naturpass sen pandemiåren
- g) Styrelsen
Ny landshövding. Ingen info inkommen om Stjärnorna på slottet.
AH skriver ut dokument till årsmötet som skall skrivas på. ÅS kan ej delta utan signerar digitalt.

§ 5 Ekonomi

Går enligt budget, beräknat underskott på 38 000 kronor 2023. Verksamheterna mer och mer igång, förutsätter mer tävlingar och därför är budgeten större.
Förslag att höja avgiften för elitgruppsdeltagare som ej kommer från distriktet från 1500-2000 kr per termin. Detta är ok.
IF Start och FMTIS betalar medlemsavgift till SOFT men inte ÖLOF, detta kvarstår.
Ritat rent årshjul och laddat upp på drive.

§ 6 Skrivelser/inkomna ärenden Inget inkommet.

§ 7 Verksamhetsplanering

Planering för årsmötet:

Inbjudan klar på drive, SISU ordnat länk för anmälan så fika kan beställas. Blomma till revisor Tore Karlsson om han slutar. AH ordnar.

Inga utskrivna handlingar förutom till ordf och sekreterare för mötet. AH skriver ut.

Inga motioner inkomna.

AK lägger ut inbjudan på hemsida och på föreningsmail.

Två ansökningar om stipendier till ungdomar (Axel Thybeck och Sixten Widmark) och två till ledare (Susanne Hellsing och Yvonne Franzén) inkomna. Dessa får dela på 8000 kr.

Mötesordförande Marie-Louise Fransson. Mötessekreterare Marianne Dahlberg.

Möteshandlingar skall ut senast 2v innan. AK gör.

Lokal bokad av AH som även fixar övrigt praktiskt.

Alla dokument (årsberättelse, verksamhetsplan, inbjudan och stipendieansökningar samt mallen för allt som behöver göras finns på Google Drive / 2022/ årsmöte. AH tittar över årshjulen o övrigt stödmaterial för styrelsen inför årsmötet (ej gjort än).

Alla protokoll, årsberättelse och budgetredovisningen ska skrivas under n.g.

§ 8 Mötesplanering – årsplanering

Nästa möte – Årsmötet 14/3

- 1 Styrelsemöte nr 1 — 15 mars
2022(konstituerande)
- 2 Styrelsemöte nr 2 — 4 april 2022
- 3 Styrelsemöte nr 3 — 16 maj 2022
- 4 Styrelsemöte nr 4 — 20 juni
avstämningsmöte via Teams **18.30**
- 5 Styrelsemöte nr 5 — 29 aug **19.00**
- 6 Styrelsemöte nr 6 — 3 okt
- 7 Styrelsemöte nr 7 — 24 okt **18.30**
- 8 Föreningsledarkonf. — 26 nov
- 9 Styrelsemöte nr 8 — 12 dec
avstämningsmöte via Teams **18.30**
- 10 Styrelsemöte nr 9 — 9 jan **18.30**
- 11 Styrelsemöte nr 10 — 13 feb **18.30**
- 12 Årsmöte 2022

§ 9 Övriga frågor

Hemsidan. AH har fortfarande ej fått tillgång.
Distriktsindelningen. AH har fått in skrivelser
från ungdomskommittén och författat en
egen från styrelsen som uppdateras efter våra
synpunkter. AH mailar ut ny version efter
uppdatering.
Ingen har sagt ok till att delta i
diskussionsgrupp om distriktsindelning.

§ 10 Avslutning

Vid protokollet

.....